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Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Genel Başkanı Özgür Özel, Ramazan 
Bayramı’nın ilk gününde memleketi Manisa’da kabir ziyaretleri gerçek-
leştirdi. Özel, aile büyüklerinin yanı sıra Manisa’nın önemli isimlerinin 
mezarlarına karanfil bıraktı. 5’te 

486’ıncı Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali mesir karma 
töreni ile başladı. Karma töreni öncesinde kortej yürüyüşü düzenlendi. 
Mesir macunu sayesinde şifa bulan Hafsa Sultan ve mesir macununu 
hazırlayan Merkez Efendi’yi temsil eden oyuncuların eşliğinde protokol 
üyeleri Manisalıları selamlayarak, Sultan Camii Külliyesi içerisinde yer 
alan Şifahane’nin önüne kadar yürüdü.  2’de 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, Ramazan Bayramı arifesinde il genelin-
deki mezarlıkları ziyaret eden vatandaşları yalnız bırakmadı. 17 ilçede 
eş zamanlı olarak yürütülen çalışma kapsamında, kabir ziyareti yapan 
vatandaşlara 20 bin adet Yasin-i Şerif ve 20 bin adet çiçek dağıtımı 
gerçekleştirildi. 5’te 

Manisa FK, ligin 32. Haf-
tasında evinde Özbelsan 
Sivaspor'a 1-0 mağlup oldu. 
Manisa FK 43 puanda 
kalırken, Sivasspor puanını 
47 yaptı.  Manisa FK mili 
maçın ardından 33. Haftada 
3 Nisan 2026 Cuma günü 
saat 14.30'da Adana Demir-
spor'a konuk olacak. Sivass-
por ise Esenler Erokspor'u 
ağırlayacak.  
7’de 

MANİSA PROTOKOLÜ BAYRAMLAŞTI 
Manisa’da hem vatandaşlar arasında hem de siyasi 
partilerin il teşkilatları başta olmak üzere çeşitli kurum 
ve kuruluşlarda bayramlaşma programları düzenlendi. 
Valilik ev sahipliğinde tüm protokolün katıldığı bayra-
mlaşma töreninde konuşan Vali Vahdettin Özkan, 
“Bayramlar, toplumumuzda sevgi, saygı ve dayanış-
manın en güzel şekilde yaşandığı özel günlerdir. Bugün 
huzur içinde bayram yapabiliyorsak, bunu vatanımız 
için canını feda eden şehitlerimize ve gazilerimize 
borçluyuz. Tüm şehitlerimizi rahmet ve minnetle 
anıyor, gazilerimize şükranlarımı sunuyorum” dedi. 

BAYRAM GÜNÜ SPİL’E KAR YAĞDI 
Manisa’nda bayram namazı için camiler dolarken 
hemen ardından büyükler ziyaret edildi, hayır dualar 
alındı. Büyükşehir Belediyesi ve Emniyet Teşkilatı 
başta olmak üzere tüm kurum ve kuruluşlar bayram 
süresince vatandaşın huzur ve güvenliği için çalıştı. 
Bayramda havaların soğuk ve yağışlı olması nedeniyle 
insanlar daha çok kapalı mekanlarda bayramlaşmayı 
tercih etti. Buna karşılık bayramın ilk günü Spil’e kar 
yağması, birçok vatandaşın özel aracıyla Spil Dağı Milli 
Parkında çıkarak güzel vakit geçirmesine sağladı. Dün 
itibariyle bayram ve okul ara tatili sona erdi. 6’da

Bayramın manevi havası 
herkesi bir araya getirdi

Manisa, huzurlu ve güvenli bir bayramı geride bıraktı. Vatandaşlar arefe gününü mezarlıklarda ve 
şehitliklerde, bayram günlerini ise eş, dost ve akraba ziyaretlerinde geçirdi. Siyasi partilerin Manisa 

teşkilatlarında düzenlenen bayramlaşma törenlerinde de barış ve kardeşlik vurgusu yapıldı. 
Bayramın ikinci gününde ayrıca Nevruz Bayramı ve Mesir Macunu karma töreni heyecanı yaşandı. 

Özgür Özel, Manisa’da kabir 
ziyaretlerinde bulundu 

İzmir ve Manisa’dan 
“Gediz” için işbirliği 

İzmir Büyükşehir Belediyesi, Gediz Nehri’ndeki kirliliği 
bilimsel verilerle ortaya koyuyor. Aylık analizlerle hazır-
lanan raporlar, sanayi ve tarım kaynaklı kirliliğin ciddi 
boyutlara ulaştığını gösterirken; bu durumun yalnızca 
körfezi değil, tarımı ve gıda güvenliğini de tehdit ettiği 
vurgulanıyor. İzmir ve Manisa’nın aylık raporlarının bir-
leşmesiyle hazırlanacak yıllık analizler, körfez ve tarım 
için daha güçlü mücadeleye zemin hazırlayacak. 
Sayfa 3’te 

486’ıncı Manisa Mesir Macunu festivaline start verildi: 

İlk kaynayan mesir için 
yine izdiham yaşandı 

Kabir ziyareti yapan 
vatandaşa anlamlı destek 

İl Müdürü Gültaş ve çocuklardan yaşlılara ziyaret  
Ramazan 
Bayramı 
dolayısıyla Man-
isa Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl 
Müdürü Kuduret 
Gültaş, be-
raberinde ko-
ruma ve bakım 
altındaki çocuk-
larla birlikte 
evinde tek 
başına yaşayan 
yaşlılara bayram 
ziyaretinde  
bulundu. 6’da 

Spil Dağı Milli Parkında kar mesaisi 
Manisa Büyükşehir Belediyesi ekipleri, Spil Dağı Milli Parkı’nda etkili olan kar yağışıyla  
birlikte kapanan güzergahlara anında müdahale ederek kar küreme çalışmalarını başlattı. 2 

Manisa FK evinde 
Sivasspor’a yenildi: 0-1 



Manisa'nın Alaşehir ilçesinde 
yoğun yağışlar nedeniyle uzun 
süre su altında kalan üzüm bağları, 
havaların ısınmasıyla birlikte 
yeniden toparlandı. Üreticiler, 
geciken bakım çalışmalarını 
tamamlayarak bağlarını yeni se-
zona hazır hale getirdi. 
 
Kış aylarından itibaren mevsim normallerinin 
üzerinde seyreden yağışlar, Alaşehir'de üzüm 
üreticilerini zor durumda bıraktı. Birçok 
bağda su baskınları yaşanırken, üreticiler 
uzun süre arazilerine giremedi. 
BAĞLAR SUYA TESLİM OLDU 
Yoğun yağışların etkisiyle bazı bölgelerde 
bağlar tamamen suyla kaplandı. Asmaların 
gövde seviyesine kadar yükselen su ne-
deniyle bağlar adeta bataklığa dönerken, 
üreticiler ne traktörle ne de yaya olarak 
bağlarına ulaşabildi. Bu durum, her yıl kasım 
ayında başlayan budama ve bakım çalış-
malarının ciddi şekilde gecikmesine neden 
oldu. 
Budama, bağlama ve toprak işleme gibi 
önemli çalışmaların aksaması, üreticileri 
sezon başında yoğun bir tempoya zorladı. 
Bağda çalışan işçi kadınlardan Meryem Ak-
türk, "Bu sezon işçi yöntemlerinin veren için 
de, işçi içinde zor oldu. Üzüm para ederse 
çalışan da kazanacak, üretici de kazanacak. 
Kadın işçi bin TL, erkek işçi bin 500 TL. Bu 
durumlarda veren için de işçi için de zor Allah 
nasip ederse bir orta yolunu bulacağız." dedi. 
SULAR ÇEKİLDİ, ÇALIŞMALAR HIZLANDI 

Bahar aylarıyla birlikte hava sıcaklıklarının art-
ması ve suyun çekilmesiyle bağlarda yeniden 
hareketlilik başladı. Toprağın tava gelmesiyle 
birlikte üreticiler bağlarına girerek eksik kalan 
tüm işlemleri kısa sürede tamamladı. 
Budama, tel germe, direk yenileme, çift 
sürme, ızgara çekme ve gübreleme gibi çalış-
malar yoğun tempoda gerçekleştirilirken, 
bağların büyük bölümünde sezon hazırlıkları 
tamamlandı. 
Bağlarda çubuk bağlama işi yapan Hülya Ko-
caman ise yağışların işleri geciktirdiğini ifade 
ederek, "Bu sene yağışlardan dolayı işlerimiz 
hep geriledi. Soğuk ve çamurda çalışmak zor 
oldu. Ama şimdi sonuna geldik. Bu son 
bağlarımız, bitmek üzere. Üzüme hazırladık, 
artık üzümün uçları görünmeye başladı" diye 
konuştu. 
Alaşehir Hacıaliler Mahallesi'nde üretim 
yapan çiftçi Selim Aktürk, sezon hazırlık-
larının tamamlandığını belirterek, "Bağımızın 
budağından başladık, budama bitti. Telleri 
gerdik, direkleri değiştirdik. Kadınlarımız 
çubuk bağlama işini yaptı. Toprağımızı işledik, 

gübremizi attık. Artık durmak 
yok, sezon başladı. İnşallah bu 
yıl hem üzüm bol olur hem de 
çiftçimiz kazanır" dedi. 
ÜRETİCİLER UMUTLU 
Geçtiğimiz yıl beklenen verimi 
alamadıklarını dile getiren üreti-
ciler, bu yıl yağışların toprağa 
olumlu yansıyacağını ve verimin 
artacağını düşünüyor. 
Uzmanlar ise yağışlı geçen kışın 
ardından düzenli bakım yapılan 
bağlarda verimin yüksek ola-
bileceğini, ancak hastalık ve 
zararlılara karşı dikkatli olun-
ması gerektiğini vurguladı.   
İHA 

486’ıncı Uluslararası Man-
isa Mesir Macunu Festivali 
mesir karma töreni ile 
başladı. Karma töreni 
öncesinde kortej 
yürüyüşü düzenlendi. 
Mesir macunu sayesinde 
şifa bulan Hafsa Sultan ve 
mesir macununu hazır-
layan Merkez Efendi’yi 
temsil eden oyuncuların 
eşliğinde protokol üyeleri 
Manisalıları selamlayarak, 
Sultan Camii Külliyesi 
içerisinde yer alan Şifa-
hane’nin önüne kadar 
yürüdü.  
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, karma töreninde yaptığı 
konuşmada, “Şehrimizin gururu, 
kültürümüzün en kıymetli mirası olan 

Mesir Festivali geleneğimizin 486. yılını 
karşılamanın heyecanını ve mutluluğunu 
yaşıyoruz. Bugün Manisa’mızda çifte 
bayram yaşıyoruz. 486 yıldır bu toprak-
larda mayalanan, hoşgörünün ve şifanın 
sembolü olan Mesir geleneğimizi; bu yıl 
Ramazan Bayramı’nın ikinci gününde, si-
zlerle beraber karşılıyoruz. Bayramın o 
birleştirici ruhu ile Mesir’in kadim şi-

fasının aynı gün buluşması, şehrimiz için 
çok özel ve anlamlı bir denk geliştir. 
Bayramın huzuru ile Mesir’in şifası, Man-
isa’mızın bereketli topraklarında bir-
leşiyor. 486 yıl önce Merkez Efendi’nin, 
Hafsa Sultan’ın şifa bulması için hazır-
ladığı bu şifalı macun, bugün sadece bir 
geleneği değil; hoşgörüyü, dayanışmayı 
ve bir arada yaşama kültürünü temsil 
ediyor” dedi. 
DÜNYANIN EN ESKİ FESTİVALİ 
Manisa Valisi Vahdettin Özkan ise Mesir 
Festivali’nin klasik bir festival olmadığını 
belirterek “Bir kere dünyanın en kadim 
ve en eski festivali Mesir festivalidir. 
Mesir Bayramı'dır. Aynı zamanda manevi 

olarak, şifa olarak inanç değerlerimiz 
açısından çok kıymetli bir bayramdır, bir 
festivaldir. Keza sağlık, sıhhat bulma 
açısından insanın ihtiyaçlarının önem 
hiyerarşisinde en önemlisi olan sağlık 
hizmetine erişimle ilgili o zamanın şart-
larında en güzel ilaçlar terkip edilerek 
sunulmuştur. Aynı zamanda bir sağlık 

kurumunun ifadesidir” şeklinde konuştu. 
Konuşmaların ardından Manisa İl Müftü 
Yardımcısı Mehmet Nurlu tarafından dua 
edildi. Vali Özkan ve protokol üyeleri 
tarafından 41 çeşit baharat kazana 
katılarak karıldı. Vatandaşlar kazandaki 
mesir macunlarından almak için kıyasıya 
mücadele etti.
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486’ıncı Manisa Mesir Macunu festivaline start verildi: 

İlk kaynayan mesir için 
yine izdiham yaşandı 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi ekipleri, Spil 
Dağı Milli Parkı’nda etkili 
olan kar yağışıyla birlikte 
kapanan güzergahlara 
anında müdahale ederek 
kar küreme çalışmalarını 
başlattı. 
 
Manisa şehir merkezinde sağanak 
yağış etkili olurken, Spil Dağı Milli 
Parkı beyaz örtüyle kaplandı. Kar 
yağışının yoğunlaşmasıyla birlikte 
yollarda oluşabilecek olumsuzluk-
lara karşı Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Fen İşleri Dairesi Başkan-
lığı ekipleri hızla harekete geçti. İş 
makineleriyle bölgeye ulaşan 
ekipler, kar küreme çalışmaları 
gerçekleştirerek yolların trafiğe açık 
kalmasını sağladı. 
Bayram tatili nedeniyle yoğunluğun 
arttığı bölgede, ekiplerin titiz çalış-
ması sayesinde trafik akışında ak-
sama yaşanmadı. 

Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu ise yaptığı 
açıklamada, "Baharın kar sürpriziyle 
birlikte Spil Dağı’nda kapanan yol-
larda kar küreme çalışmalarımız 
devam ediyor. Halkımızın huzuru 
için bayram süresince de göre-
vimizin başında olmaya devam ede-
ceğiz. Sahada çalışan tüm 
arkadaşlarımıza kolaylıklar diliyo-
rum. Vatandaşlarımızın güvenli 
ulaşımı için ekiplerimiz bayram 
boyunca sahada olacak" dedi.  İHA 

Spil Dağı Milli Parkında kar mesaisi 

Yağışa teslim olan bağlar ayağa kalktı 
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Müslüman kardeşinin özrünü kabûl etmemek günah olur. Hadîs-i şerîf 
Kozkavuran Fırtınası - Dünya Meteoroloji Günü Saîd-i Nursî’nin vefâtı (1960) - 

Pakistan’ın Millî Bayramı

İzmir Büyükşehir Belediyesi, 
Gediz Nehri’ndeki kirliliği bil-
imsel verilerle ortaya koyuyor. 
Aylık analizlerle hazırlanan ra-
porlar, sanayi ve tarım kay-
naklı kirliliğin ciddi boyutlara 
ulaştığını gösterirken; bu duru-
mun yalnızca körfezi değil, 
tarımı ve gıda güvenliğini de 
tehdit ettiği vurgulanıyor. 
İzmir ve Manisa’nın aylık ra-
porlarının birleşmesiyle hazır-
lanacak yıllık analizler, körfez 
ve tarım için daha güçlü mü-
cadeleye zemin hazırlayacak. 
 
İzmir Büyükşehir Belediyesi, "Sağlıklı 
Körfez" hedefi doğrultusunda Gediz 
Nehri’ni mercek altına alındı. Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’na 
yapılan deniz kirliliğine ilişkin ceza ve 
denetim yetkisi talebinin reddedilme-
sine rağmen, gemi kaynaklı kirliliği dron 
taramalarıyla tespit eden Büyükşehir, 
İzmir Körfezi’ndeki kirliliğin ana neden-
lerinden biri olan Gediz Nehri’ndeki kirlil-
iği ortaya koymak için de su analizlerini 
sürdürüyor. 
AYLIK RAPOR HAZIRLANIYOR 
Ege Üniversitesi Ziraat Fakültesi Toprak 
Bilimi ve Bitki Besleme Bölümü öğretim 
üyesi Prof. Dr. Yusuf Kurucu 
öncülüğünde, İZSU tarafından yürütülen 
çalışmalar kapsamında, Gediz Nehri’nin 
İzmir’e giriş noktası Emiralem Boğazı’n-
dan başlayarak İzmir Körfezi’ne ulaştığı 

noktaya kadar belirlenen 7 farklı nok-
tadan düzenli olarak numuneler alınıyor 
ve elde edilen veriler aylık raporlar 
halinde değerlendiriliyor. İzmir Büyükşe-
hir Belediyesi’nin yürüttüğü çalışmaya, 
Gediz Nehri’nin büyük bölümüne ev 
sahipliği yapan Manisa Büyükşehir 
Belediyesi de aylık raporlarıyla destek 
veriyor. İzmir ve Manisa’dan elde edilen 
veriler, yıllık bir raporda bir araya getiril-
erek Gediz’in kaynağından temiz çık-
masına rağmen kirlenmesine neden olan 
unsurlar, bir yıllık süreçte tespit edilecek. 
Böylece hem İzmir Körfezi’ni hem de 
bölge tarımını tehdit eden kirliliğe karşı 
daha güçlü ve etkili bir mücadele 
yürütülecek. 
KİRLİLİĞİN ACISINI EN ÇOK ÇEKEN İL 
İZMİR 
Gediz’in kirliliğinin sadece İzmir’in 
sorunu olmadığını vurgulayan Prof. Dr. 
Yusuf Kurucu, "Havzanın sonunda yer al-
ması nedeniyle İzmir, en çok etkilenen il-
imiz. Nehir, geçmişte can verdiği tarım 

arazilerini artık tehdit etmekle kalmıyor, 
körfez gibi büyük bir canlı rezervuarı da 
olumsuz etkiliyor. Gediz’in yaklaşık 400 
kilometrelik uzunluğu ve yan dereleriyle 
taşınan kirlilik, İzmir’de hem tarımı hem 
de körfezi ciddi şekilde etkiliyor. Bu ne-
denle iyileştirme çalışmalarında hızlı 
adımlar atılması gerekiyor" şeklinde 
konuştu. 
KİRLİLİK SADECE KÖRFEZİ DEĞİL 
TARIMI DA ETKİLİYOR 
Araştırma hakkında bilgi veren Prof. Dr. 
Yusuf Kurucu, Gediz Nehri’nin hem nehir 
hem de körfez ekosistemi için kritik 
öneme sahip olduğunu belirtti. Körfezde 
yaşanan alg patlamaları, balık ölümleri 
ve koku sorunlarının temel nedeninin 
kirlilik olduğunu vurgulayan Kurucu, bu 
durumun tarımsal sulamayı da olumsuz 
etkilediğini ifade etti. Çalışmada, kirliliğin 
kaynağından ziyade nehrin mevcut du-
rumuna odaklandıklarını belirten Ku-
rucu, kirleticilerin türü, yoğunluğu ve 
dağılımını tespit etmeyi amaçladıklarını 
söyledi. 
GEDİZ’İN YILLIK KİRLİLİK RAPORU 
HAZIRLANIYOR 
Kurucu, Gediz Nehri’nin İzmir’e girdiği 
noktadan İzmir Körfezi’ne kadar belir-
lenen örnekleme noktalarında İZSU ile 
yürüttükleri çalışmalarda aylık kirlilik ra-
porları hazırladıklarını söyledi. Kasım 
ayından itibaren yapılan ölçümlerle her 
ay rapor çıkarılacağını belirten Kurucu, 
yıllık rapor sayesinde mevsimsel 
değişimler ve kirliliğin yoğunlaştığı nok-
talar tespit edilerek karar vericilere yol 
gösterileceğini vurguladı. 

GEDİZ’İN YANI SIRA AĞIL DERESİ DE 
İZLENİYOR 
Gediz’in eski yatağı olan ve iç körfeze 
ulaşan Ağıl Deresi’nde de izlemelere baş-
landığını aktaran Prof. Dr. Yusuf Kurucu, 
"Ağıl Deresi, Gediz Nehri’nden Süley-
manlı Regülatörü’nde mansaplanarak 
sulama kanalı olarak devam ediyor. Sula-
madan dönen sular, Menemen’deki 
arıtma tesislerinden geçtikten sonra 
İzmir Körfezi’ne ulaşıyor. Dereye Mal-
tepe Deresi de katılıyor. İZSU, aylık 
izlemeleri 2 noktadan 10 noktaya çıkardı 
ve sonuçları bütünleşik olarak değer-
lendiriyoruz" şeklinde konuştu. 
"GEDİZ NEHRİ HER GEÇTİĞİ İLDE 
KİRLENİYOR" 
Prof. Kurucu, Gediz Nehri’nin Kütahya 
Murat Dağı’ndan doğup Uşak ve Man-
isa’dan geçerek İzmir Körfezi’ne 
ulaştığında kirlenmiş olduğunu belirtti. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin de 
yürüttüğü çalışmayla, nehrin Manisa 
sınırları içindeki bölümünde yapılan 
ölçümler suyun girişten itibaren kir-
lendiğini gösterdi. Kurucu, "Gediz’in kay-
nağı temiz, ancak yol üzerindeki illeri 
geçtikçe kirlilik yükü artıyor. Bu proje, 
aylık izlemelerle nehrin durumunu 
bütüncül olarak ortaya koyacak. Bu çalış-
malar bu güne kadar parça parça 
yapılmış. Kurumlar ya ayrı dönemlerde 
çalışma yapmış ya da bir kere örnek-
lemişler. Biz bunu aylık olarak düzenli 
izleyeceğiz. İzmir Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Cemil Tugay, bu projeye çok 
önem veriyor. Su, tarımsal kullanım ve 
gıda güvenliği açısından çok önemli; bu 

nedenle İzmir ve Manisa genelinde çalış-
malarımızı sürdüreceğiz" dedi. 
DURUM CİDDİ; ÜÇ AYLIK VERİLER 
UYARIYOR 
Kasım ayından itibaren yapılan aylık 
analizlerin sonuçlarını açıklayan Prof. Ku-
rucu, "Durum ciddi. Üç aylık veriler, özel-
likle aralık ve ocak aylarında tonlarca 
azot ve fosforun İzmir Körfezi’ne aktığını 
gösteriyor. Bu besin elementleri 
ötrofikasyona yol açıyor, alg patlamaları 
oluşuyor ve sucul yaşam tehlikeye 
giriyor; balık ölümleri yaşanıyor. Ayrıca 
alüminyum, brom, kadmiyum, demir, 
çinko gibi ağır metaller de sanayi kay-
naklı olarak nehre karışıyor. Tarımsal 
gübreler ve hayvancılığın yan derelere 
veya doğrudan nehre bıraktığı sıvılar da 
kirliliğe katkı sağlıyor. Tüm bunlar hem 
nehir hem de körfez ekosistemi için ciddi 
bir yük oluşturuyor; herkesin elini taşın 
altına koyması gerekiyor" dedi. 
TARIMI VE GIDA GÜVENLİĞİNİ DE 
TEHDİT EDİYOR 
Prof. Kurucu, Gediz Nehri kirliliğinin 
sadece körfezi değil, tarımsal sulamayı 
ve gıda güvenliğini de tehdit ettiğini be-
lirtti. Kurucu, "Durumu tespit ediyoruz: 
kirliliğin kaynağı sanayi ve tarım. Tarımı 
ve gübre yönetimini daha iyi yapmamız 
gerekiyor. İzmir Büyükşehir Belediye 
Başkanımız bu konunun üzerine karar-
lılıkla gidiyor ve gıda güvenliğine de çok 
önem veriyor. Gediz’in suyu tarımsal 
üretimde kullanılıyor ve uzun vadede 
toprağın çoraklaşmasına yol açabilir. Bu 
nedenle önlem almak zorundayız" dedi.  
İHA 

Manisa'nın Kula ilçesinde kontrolden çıkan 
otomobilin şarampole devrildiği kazada 1 kişi 
yaralandı. 
 
Kaza, İzmir-Ankara D300 karayolu Kovukdere Rampaları'nda mey-
dana geldi. Edinilen bilgilere göre, Halil Nuri Ö. (78) idaresindeki 06 
GIY 01 plakalı otomobil, yağışlı havanın da etkisiyle kayganlaşan yolda 
sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden 
çıkarak şarampole uçtu. Kazada otomobilde yolcu olarak bulunan 
sürücünün eşi Nezihe Ö. (73) hafif yaralandı. İhbar üzerine olay yerine 
itfaiye, ambulans ve polis ekipleri sevk edildi. 112 Acil Servis Ekipleri 
tarafından Salihli Devlet Hastanesi'ne kaldırılan yaralının durumunun 
iyi olduğu öğrenildi. 
Öte yandan, İzmir-Ankara D300 karayolu İzmir istikametine bir süre 
tek şeritten sağlanan trafik akışı kazaya karışan otomobilin yoldan 
kaldırılması ile seyrine döndü. Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. İHA 

Manisa İl Emniyet Müdürü Fahri 
Aktaş ve eşi Polis Eşleri Derneği 
Manisa Şubesi Başkanı Nuray 
Aktaş, Ramazan Bayramı mü-
nasebetiyle personelle bir araya 
gelerek bayramlaşma programı 
gerçekleştirdi. İl Müdürü Aktaş, 
programda bayramın birlik, be-
raberlik ve kardeşliği daha da 
güçlendirmesi temennisinde  
bulundu. 
 
İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş konuşmasında, “Bi-
zler aynı hedef uğruna görev yapan büyük bir ai-
leyiz. Vatandaşlarımızın huzur ve güvenliği için 
fedakârca görev yapan tüm personelimizin ve 
kıymetli ailelerinin Ramazan Bayramı’nı en içten 
dileklerimle kutluyorum. Bayramın; sağlık, huzur ve 
mutluluk getirmesini temenni ediyorum.” ifadelerini 
kullandı. HABER MERKEZİ 

15/3 16/7 16/713/7 13/7

Emniyet Müdürü Aktaş 
personelle bayramlaştı 

Otomobil şarampole uçtu: 1 yaralı 

Manisa'nın Kula ilçesinde 
yarım saat arayla meydana 
gelen iki farklı kazada ikisi 
çocuk toplam 5 kişi  
yaralandı. 
 
İlk kaza, Eski Selendi yolu Kula Devlet Has-
tanesi kavşağında meydana geldi. Edinilen 
bilgilere göre, kavşaktan yola bağlanmak 
isteyen Burak Er idaresindeki 35 ADZ 068 
plakalı otomobil ile Şaban Şafak (34) yöne-

timindeki 45 LS 744 
plakalı otomobil 
çarpıştı. Kazada 45 LS 
744 plakalı aracın 
sürücüsü Şaban Şafak 
ile yolcular Ayfer Şafak 
(32), Zeynep Erva Şafak 
(5) ve Elif Gül Şafak (8) 
hafif şekilde yaralandı. 
İhbar üzerine olay yer-
ine sağlık ve polis ekip-
leri sevk edildi. Yaralılar, 
ambulanslarla Kula De-

vlet 
Hastanesi'ne kaldırılarak 
tedavi altına alındı. 
İkinci kaza ise, Piri Reis 
Caddesi üzerinde mey-
dana geldi. Mustafa Telli 
idaresindeki motosiklet, 
sürücünün bir anlık 
dikkatsizliği sonucu kon-
trolden çıktı. Bu sırada 
cadde üzerinde seyir 
halinde olan Mehmet Öz 
idaresindeki 45 ASU 664 

plakalı otomobile çarpmamak için manevra 
yapan motosiklet sürücüsü yere düştü. 
Otomobil sürücüsü ve araçta bulunan yol-
cular kazayı yara almadan atlatırken, 
yaralanan motosiklet sürücüsü 112 Acil 
Servis ekiplerince Kula Devlet Hastanesi'ne 
kaldırıldı. Yaralının sağlık durumunun iyi 
olduğu öğrenilirken, kazanın ardından mo-
tosikletin olay yerinden kaçırıldığı öğrenildi. 
Yarım saat arayla meydana gelen iki kazayla 
ilgili polis ekipleri tarafından inceleme 
başlatıldı. İHA 

Kula'da yarım saat arayla iki kaza: 5 yaralı 

İzmir ve Manisa’dan “Gediz” için işbirliği 
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MHP Manisa İl Başkanlığı, Ramazan 
Bayramı dolayısıyla bayramlaşma 
programı gerçekleştirdi. Programa 
katılan MHP TBMM Grup Başkanvek-
ili ve Manisa Milletvekili Erkan Akçay, 
Türkiye’nin hem bölgesel hem de 
küresel ölçekte kritik bir süreçten 
geçtiğini belirterek, “Bütün siyasi 
partilerin, siyasi faktörlerin, bu 
yaşanan kritik süreçlerde sorumlu bir 
siyaset anlayışıyla hareket etmeleri 
gerektiğini düşünüyoruz” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Bayramlaşma programına Başkanvekili Erkan Akçay’ın 
yanı sıra MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt Tosuner, Ülkü 
Ocakları Manisa İl Başkanı Emirhan Sallıtepe, Şehzadeler 
İlçe Başkanı Şener Özten, Yunusemre İlçe Başkanı Bülent 
Kovancıoğlu, Kamu-Sen Manisa temsilcileri ile partililer 
katıldı. Bayramların birlik, beraberlik ve kardeşlik duygu-
larının en yoğun yaşandığı özel günler olduğunu vurgu-
layan Akçay, “Biz Milliyetçi Hareket Partisi olarak bütün 
meselelere hem ülke meselelerimize hem dünya mese-
lelerine jeopolitik bir düşünceyle stratejik bir akılla 
temkinli ve tedbirli olarak bakıyoruz. Etrafımız adeta 
yangın yerine dönmüş” diye konşutu. 
“BÖLGEDE YAŞANAN HER HADİSE TÜRKİYE’Yİ 
İLGİLENDİRİYOR” 
Orta Doğu’daki gelişmelere dikkat çeken Akçay, “Önce 
Gazze'de başlayan sonra Yunan'a sızdırılan ve Suriye'yi de 

önemli ölçüde etkileyen Siyonist İsrail'in Amerika Birleşik 
Devletleri ile birlikte saldırılarına tanık olduk.Ve bugün-
lerde de İran bu saldırıların ve tehditlerin altında Bu kadar 
kaos içerisinde adeta bir 3. Dünya Savaşı atmosferini 
yaşıyoruz.Yeni dengelerin kurulmaya çalışıldığı, eski den-
gelerin yerle bir olduğu dünyada başta Orta Doğu ve 
yaşadığımız bölge coğrafyası olmak üzere çok derin pay 
hatlarının, kırılganlıklarının yaşandığı bir ortamdayız. 
Etrafımız adeta yangın yerine dönüşmüş.Biz de Türkiye 
olarak sorumluluk sahibi olan siyasi partiler olarak da bize 
ne diyerek seyirci kalamayız.Türkiye bu kadar  kaosun 
olduğu, yaşandığı ortamda ülkemiz diğer devletlere, 
ülkelere nazaran istikrar içerisinde güçlü bir şekilde 
devam etmektedir.Ancak bölgemizde yaşanan her hadise 
de mutlaka Türkiye'yi ve bizleri yakından İlgelendirmekte-
dir. O bakımdan daima uyanık, daima temkinli, soğukkanlı 
ancak tedbirli olmak mecburiyetimiz vardır” ifadelerini 
kullandı. 

CHP Manisa İl Örgütü, 
Ramazan Bayramı 
dolayısıyla Ferdi Zeyrek 
Millet Çarşısı’nda düzen-
lenen törende bir araya 
geldi. Partililerin yoğun 
ilgi gösterdiği pro-
gramda, son bir yıl 
içinde vefat eden 
Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ferdi Zeyrek ve Şe-
hzadeler Belediye Başkanı 
Gülşah Durbay rahmetle 
anıldı. Yapılan konuşmalarda 
birlik ve beraberlik mesajları 
verildi.verildi. 
 
NEVİN TOLGAY 
Bayramlaşma töreninin ev sahipliğini CHP 
Manisa İl Başkanı İlksen Özalper yaptı. İl ve 
İlçe örgütlerinin katılımıyla gerçekleşen 
törende partililer bayramlaştı, barış ve 
kardeşlik mesajları verildi. Törene CHP Man-
isa Milletvekili Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu, 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, Yunusemre Belediye Başkanı Semih 
Balaban ve Şehzadeler Belediye Başkan 
Yardımcısı Emre Halil Esenkaya, ilçe başkan-
ları, yöneticiler ve üyeler katıldı. Programda 
bayramın dayanışma ruhuna vurgu 
yapılırken, örgüt içi birlik mesajları da öne 
çıktı. 
“SOKAKTA YANGIN VAR, BAYRAM 
SEVİNCİMİZ YARIM” 
CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper bayra-
mlaşma töreninde yaptığı konuşmada, “Bir 
bayramı daha omuz omuza, gönül gönüle 
karşılamanın gururunu yaşıyoruz. Bizim için 
bayram sadece takvimdeki bir gün değil; 
paylaşmaktır, dayanışmadır, birbirimize sım-
sıkı sarılmaktır. Koşturuyoruz, mücadele 
ediyoruz. Bu kadim toprakların güzel yarın-

ları için nefes almadan çabalıyoruz. Çoğu 
zaman hayatımızdan, ailemizden, sevdikler-
imizden feragat ediyoruz. Bu ülkenin gele-
ceği için verilen her bir emeğin önünde 
saygıyla eğiliyorum. Her birinizin bayramı 
mübarek olsun, yüzünüzden gülümseme 
eksik olmasın. Ancak şunu biliyoruz; uzun 
zamandır hepimiz bayram sevincini buruk 
yaşıyoruz. Çünkü sokakta yangın var. Mily-
onlarca insanımız için hayat her geçen gün 
daha da ağırlaşıyor. Evine ekmek 
götürmekte zorlanan babalar, çocuğuna 
bayramlık alamayan anneler, torununa 
harçlık veremeyen emekliler varken… Bizim 
bayram sevincimiz yarım, vicdanımız sızım 
sızımdır” dedi. 
“YARIM KALAN HİKAYELERİ TAMAM-
LAYACAĞIZ” 
Konuşmasında merhum başkanlar Ferdi 
Zeyrek ve Gülşah Durbay’ı da anan Özalper, 
“Onların ruhları şad olsun. Biz biliyoruz ki 
hatıralar sadece anmakla değil, bıraktıkları 
bayrağı en zirveye taşımakla yaşatılır. On-
ların yarım kalan hikâyelerini zaferle tamam-
lamak, her birimize olan namus 
borcumuzdur. Bir diğer yandan tam bir 
yıldır; siyasi hesaplarla, mesnetsiz iddialarla 
ve yalnızca bir kişinin kaybetme korkusu 
yüzünden özgürlüğüne ket vurulan; 
Cumhurbaşkanı Adayımız, İstanbul 
Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın 
Ekrem İmamoğlu başta olmak üzere, haksız 
yere tutsak edilen tüm yol arkadaşlarımızı 
da buradan, Manisa’dan selamlıyorum” diye 
konuştu.  

AK Parti Manisa İl Başkanlığı 
tarafından bayramlaşma pro-
gramı düzenlendi. Programda 
konuşan AK Parti Manisa Mil-
letvekili Murat Baybatur, 
“Çevremizde ateş çemberinin 
olduğu bir dönemde ülkemizin 
bir huzur, barış adası halinde ol-
masından dolayı başta Allah'a 
hamd ediyor daha sonrasında da 
bu süreci yöneten kıymetli genel 
başkanımız, cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan'a da 
teşekkür ediyoruz” dedi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
AK Parti Manisa İl Başkanlığı tarafından bayram-
laşma programı düzenlendi. Parti binasında gerçek-
leştirilen programa teşkilat mensupları yoğun 
katılım sağladı. Programda partililer birbirleriyle 
bayramlaşarak birlik ve beraberlik mesajları verdi. 
Programda bir konuşma yapan AK Parti Manisa Mil-
letvekili Murat Baybatur, Ramazan ayının dünya 
genelinde yaşanan acılar gölgesinde geçtiğini be-

lirtti. Baybatur, “Çevremizde ateş çemberinin 
olduğu bir dönemde ülkemizin bir huzur, barış adası 
halinde olmasından dolayı başta Allah'a 
hamdediyor daha sonrasında da bu süreci yöneten 
kıymetli genel başkanımız, cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan'a da teşekkür ediyoruz.Yani 
böylesi bir kan ve gözyaşının oluk oluk attığı, 
hukukun kalmadığı, orman kanunlarının geçtiği bir 
dönemde Türkiye Cumhuriyeti Devleti bir bütün 
olarak ve liderimiz Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın 
önderliğinde bu şekilde rahat bir şekilde geçiriy-
oruz” dedi. 
İL BAŞKANI TURGUT’TAN TEŞKİLATA 
TEŞEKKÜR 
Ramazan ayı boyunca teşkilatın yoğun bir çalışma 
temposu içerisinde olduğunu belirten AK Parti 
Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut ise 
“Arkadaşlarımızla çok yoğun bir süreç geçirdik. Bu 
süreç içerisinde gerek genel merkezimizden, gerek 
ise Manisa'mızdaki hayırseverlerden, gerek mil-
letvekillerimizden, gerek kadın kolu ve gençlik kol-
larımızdan çok büyük destek gördük. Çalışmaları 
noktasında gece gündüz demediler, koşturdular. 
Milletvekillerimize teşekkür etmek istiyorum. Boş 
buldukları bütün zamanı Manisa'da geçirdiler ve 
Manisa'da hep programlara katıldılar. Teşkilatlarımı-
zla beraber oldular. Kadın kollarımız aynı şekilde 
bütün fakir fukaraların kapılarını çalıp kapı kapı 
gezip onların dertleriyle dertlenip hem Ramazan'da 

hem de bayram için kendilerine bir takım destek-
lerde bulundular. Gençlik kollarımız bir taraftan 
sahurda sahura beş kala, bir taraftan iftarda iftara 
beş kala herkes iftar yaparken kendileri kapı kapı 
dolaşıp vatandaşlarımızla beraber oldular” diye 
konşutu. 
TEŞKİLATTAN YOĞUN KATILIM 
AK Parti İl Başkanlığında düzenlenen bayramlaş-

maya AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur, İl 
Başkanı Süleyman Turgut, Şehzadeler İlçe Başkanı 
Ahmet Nalband, Yunusemre İlçe Başkanı İlkcan 
Durmaz, İl Kadın Kolları Başkanı Ebru Kaplan, İl 
Gençlik Kolları Başkanı Ali Yenilmez, önceki dönem 
il başkanları Hayrullah Solmaz, Abdurrahim Arslan, 
eski Şehzadeler Belediye Başkanı Ömer Faruk Çelik 
partililer katıldı.  

AK Parti Manisa’da bayramlaştı 

Türkiye huzur ve barış adası 

MHP Grup Başkanvekili Erkan Akçay: 

Herkes sorumlu 
siyaset yapmalı 

CHP’de buruk 
bayramlaşma 



Manisalı vatandaşlar, geçen yıl 
Kurban Bayramında elim bir 
kaza sonucu hayatını kaybeden 
Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ferdi Zeyrek’i unut-
madı. Manisalılar, Ramazan 
Bayramı arefesinde merhum 
Başkan Ferdi Zeyrek’in de 
kabrini ziyaret ederek dua etti. 
 
NEVİN TOLGAY 
Manisa’da Ramazan Bayramı arifesinde vatandaşlar 
sabahın erken saatlerinden itibaren mezarlıklara 

akın etti.Evinin bahçesindeki havuzda elektrik 
akımına kapılarak hayatını Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek için de mezarlığa 

akın eden vatandaşlar, Zeyrek için 
dualar ederken, bazı vatandaşlar 
gözyaşlarına hakim olamadı. Kabir 
başında uzun süre kalan Manisalılar, 
merhum başkanın kente 
kazandırdığı hizmetleri ve halkla kur-
duğu yakın bağı dile getirerek duy-
dukları üzüntüyü ifade etti.Ziyaret 
sırasında duygusal anlar yaşanırken 
Manisalı vatandaş Ülkü Çetintaş da 
Ferdi Zeyrek’in kabrini ziayret ed-
erek gözyaşlarını tutamadı. Çet-

intaş,duygularını şöyle dile getirdi: “Canım oğlum 
bizi çok erken bıraktın. Seni çok sevdik hala da çok 

seviyoruz. Allah gani gani rahmet eylesin.Allah 
eşine , çocuklarına ömür versin.”   
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Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Genel Başkanı Özgür 
Özel, Ramazan Bayramı’nın ilk gününde memleketi 
Manisa’da kabir ziyaretleri gerçekleştirdi. Özel, aile 
büyüklerinin yanı sıra Manisa’nın önemli isimlerinin 
mezarlarına karanfil bıraktı. 
 
Bayram programı kapsamında asri mezarlığa giden CHP'li Özgür Özel, burada ilk 
olarak aile büyüklerinin kabirlerini ziyaret ederek dua etti. Özel daha sonra, Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek, Manisa Tarzanı Ahmet Bedevi, 12 Eylül 
öncesi öldürülen CHP İl Başkanı eczacı Mete Erdem, MHP İl Başkanı eczacı Cemil 
Çöllü ve eczacı Neşe Gülersoy’un kabirlerini ziyaret ederek karanfil bıraktı. 
Mezarlık programının ardından Garnizon Şehitliği ve Polis Şehitliği’ne geçen Özel, 
vatan görevinde şehit düşen kahramanların kabirlerine ziyarette bulundu. Kabirlere 
karanfil bırakan Özgür Özel, şehitlikte karşılaştığı şehit yakınlarıyla da tek tek bayra-
mlaşarak sohbet etti.  İHA 
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Özgür Özel, Manisa’da kabir 
ziyaretlerinde bulundu 

Manisalılar merhum Ferdi Zeyrek’i unutmadı 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, Ramazan 
Bayramı arifesinde il genelindeki mezarlık-
ları ziyaret eden vatandaşları yalnız bırak-
madı. 17 ilçede eş zamanlı olarak yürütülen 
çalışma kapsamında, kabir ziyareti yapan 
vatandaşlara 20 bin adet Yasin-i Şerif ve 20 
bin adet çiçek dağıtımı gerçekleştirildi. 
 
NEVİN TOLGAY 
Mezarlıklar Dairesi Başkanlığı koordinesinde düzenlenen etkinlikte, 
Mezarlıklar Dairesi Başkanı Yaşar Selcan, Defin Hizmetleri Şube 
Müdürü Lütfiye Topluca ve Mezarlık Bakım Onarım Şube Müdürü 
Fatih Uzun sahada vatandaşlarla bir araya geldi. Özellikle yoğun- luğun yaşandığı Kırtık ve Çatal mezarlıklarında kurulan stantlarda 

dağıtımlar düzenli bir şekilde yapıldı. Uygulama, yalnızca merkez 
ilçelerle sınırlı kalmayarak Manisa’nın en uzak mahallelerinden en 
büyük ilçelerine kadar toplam 17 ilçede aynı anda hayata geçirildi. 
Şehir merkezinde özellikle yoğunluğun en üst seviyede olduğu Kırtık 
ve Çatal Mezarlıkları girişlerinde kurulan hizmet noktalarında, 
belediye çalışanları vatandaşları karşılayarak çiçek ve Yasin-i Şerif 
takdiminde bulundu. Gün boyu süren çalışmalar neticesinde 
toplamda 20 bin adet Yasin-i Şerif ve 20 bin adet çiçek Manisalılara 
ulaştırıldı. 
TEMİZLİK VE BAKIM ÇALIŞMASI YAPILDI 
Ziyaretlerin daha huzurlu bir atmosferde gerçekleşmesini amaçlayan 
Büyükşehir Belediyesi, bayram öncesinde mezarlıklarda temizlik, 
bakım ve onarım çalışmalarını da tamamlayarak alanları ziyarete 
uygun hale getirdi. Belediye ekipleri, gün boyu sahada kalarak vatan-
daşlara yönlendirme ve destek hizmeti sağlamaya devam etti.  

Kabir ziyareti yapan vatandaşa anlamlı destek 
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Manisa'nın Demirci ilçesinde her 
bayram geleneksel olarak gerçek-
leştirilen bayramlaşma töreni, bu 
yıl da ilçe protokolü ve vatan-
daşların yoğun katılımıyla gerçek-
leştirildi. 
 

Demirci Belediyesi hizmet binasında düzenlenen 
tören, ilçenin mülki ve idari erkanını vatandaşlarla 
bir araya getirdi. Belediye Başkanı Erkan Kara'nın ev 
sahipliği yaptığı programa; İlçe Jandarma Komutanı 
Üsteğmen Uğurcan Şahin, AK Parti İlçe Başkanı Nu-
rullah Akgün, MHP İlçe Başkanı Ümit Kanyılmaz, sivil 
toplum kuruluşu temsilcileri, muhtarlar ve çok 
sayıda vatandaş katıldı. Belediye binasındaki 
törende vatandaşlarla tek tek selamlaşan ve bayram 
sevincine ortak olan Başkan Erkan Kara, çocukları da 

unutmayarak onlara çeşitli hediyeler ve bayram 
harçlığı hediye etti. 
Bayram geleneğinin yaşatılmasının önemine deği-
nen Kara, tüm ilçe halkının huzur içinde bir bayram 
geçirmesini diledi. 
Belediyedeki resmi törenin ardından Başkan Erkan 
Kara ve beraberindeki protokol heyeti İlçe Emniyet 
Müdürlüğü ve İlçe Jandarma Komutanlığı ziyaret ed-
erek, bayram mesaisindeki personelin bayramı kut-
landı. 
Demirci Devlet Hastanesini de ziyaret eden Belediye 
Başkanı Erkan Kara sağlık personelinin ve tedavi 
gören vatandaşlara moral ziyareti yaparak bayram-
larını tebrik etti. Kara, "Ramazan bayramının birinci 
gününde yediden yetmişe tüm hemşehrilerimizle 
bir arada olmanın mutluluğunu yaşadık. Demirci, ge-
leneklerine ve manevi değerlerine her zaman sahip 
çıkan, büyük bir aile olduğunu her fırsatta gösteren 
kadim bir ilçedir. Göreve geldiğimiz günden bu yana 
en büyük gayemiz, bu birlik ve beraberlik ruhunu 
diri tutmaktır. Belediye kapılarımız vatandaşımıza 
her zaman açık olduğu gibi gönül kapılarımız da so-
nuna kadar açıktır. Özellikle geleceğimizin teminatı 
olan çocuklarımızın yüzündeki tebessüm, bizim için 
en büyük bayram hediyesi oldu. Tüm İslam âleminin 
ve kıymetli hemşehrilerimin bayramını en içten 
dileklerimle kutluyorum" dedi.  İHA 

Manisa’da, Vali Vahdettin 
Özkan’ın ev sahipliğinde 
Ramazan Bayramı bayra-
mlaşma töreni düzen-
lendi. Vali Özkan, 
programda yaptığı konuş-
mada, “Bayramlar, 
toplumumuzda sevgi, 
saygı ve dayanışmanın en 
güzel şekilde yaşandığı 
özel günlerdir. Bugün 
huzur içinde bayram yapa-
biliyorsak, bunu vatanımız 
için canını feda eden şehit-
lerimize ve gazilerimize 
borçluyuz. Tüm şehitler-
imizi rahmet ve minnetle 
anıyor, gazilerimize 
şükranlarımı sunuyorum” 
dedi. 
 
Öğretmenevinde düzenlenen bayram-
laşmaya Vali Özkan’ın yanı sıra CHP Man-
isa Milletvekilleri Ahmet Vehbi 
Bakırlıoğlu, Bekir Başevirgen, İl Jan-
darma Komutanı Tuğgeneral İlhan Şen, 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar, 

Manisa Barosu Başkanı Sevgi Başak 
Yeşil, Manisa Emniyet Müdürü Fahri 
Aktaş, Yunusemre Kaymakamı Celalettin 
Cantürk, Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, CHP Manisa İl Başkanı 
İlksen Özalper, MHP Manisa İl Başkanı 
Cüneyt Tosuner,  MHP İl Başkan Yardım-
cısı Muammer Babuş, Şehzadeler 
Belediye Başkan Yardımcısı Emre Halil 
Esenkaya, daire müdürleri, siyasi parti 
temsilcileri, sivil toplum kuruluşları 
katıldı. Vali Özkan, Milletvekilleri Bakır-
lıoğlu ve Başevirgen, Jandarma Komu-
tanı Şen tebrikleri kabul etti. Vali Özkan 
ve beraberindekiler masaları gezerek 
bayramlarını kutladı.  
HABER MERKEZİ 

Manisa protokolü 
bayram için buluştu 

Ramazan Bayramı 
dolayısıyla Manisa Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Kuduret Gültaş, 
beraberinde koruma ve 
bakım altındaki çocuk-
larla birlikte evinde tek 
başına yaşayan yaşlılara 
bayram ziyaretinde bu-
lundu. 
 
İl Müdürü Kuduret Gültaş ve çocuklar 
evinde yalnız yaşayan 88 yaşındaki 
Aysel teyzeyi de ziyaret etti. Aysel 
teyzenin elini öperek bayramını kut-
layan çocuklar, hem bayram sevincini 
paylaştı hem de yaşlı kadına yalnız ol-
madığını hissettirdi. 
Gerçekleştirilen ziyarette Aysel teyze ile 
yakından ilgilenilerek hal ve hatırı 
soruldu, çocuklarla birlikte samimi bir 
sohbet gerçekleştirildi. 
Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Kuduret Gültaş, ziyaretin öne-

mine değinerek, "Koruma altındaki 
çocuklarımızla birlikte evinde tek 
başına yaşayan Aysel teyzemizi ziyaret 
ederek yalnız olmadığını gösterirken, 
çocuklarımıza da nesiller arası sevgi ve 
paylaşımın en güzel örneklerinden 
birini yaşatmış olduk. Ziyarette Aysel 
teyzemizin hâl ve hatırını sorduk, 
çocuklarımızla birlikte kendisiyle 
samimi bir sohbet gerçekleştirdik." 
dedi. 
Bayram ziyaretleri sırasında çocukların 
gösterdiği sevgi ve ilgi Aysel teyzeyi 
duygulandırırken, ziyaret bayramın en 
anlamlı anlarından biri oldu.   İHA 

Geleneksel bayramlaşma törenine yoğun katılım 

İl Müdürü Gültaş ve çocuklardan yaşlılara ziyaret  
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2.İLAN 
T.C. MANİSA 1. SULH HUKUK MAHKEMESİ

Sayı : 2025/660 Esas 30.09.2025 Mahkememizde görülmekte olan Gaipliğe Karar Ver-
ilmesi davası nedeniyle;Aşağıda açık kimlik bilgileri bulunan Binali KARAKOÇ'un 1994 
yılında evden dolaşmak için çıktığını ve o tarihtenberi haber alınamadığından bahisle 
GAİPLİĞİNE karar verilmesi talep ve dava edilmiştir. 
Binali KARAKOÇ ile ilgili bilgi ve görgü sahibi olan şahısların DURUŞMA TARİHİ OLAN 
02.04.2026 TARİHİNE KADAR mahkememize müracaat etmeleri, edilmediği takdirde bu 
şahsın GAİPLİĞİNE karar verileceği ilan olunur. 
GAİP TC KİMLİK NO : 71503125712 
ADI SOYADI : BİNALİ KARAKOÇ 
BABA ADI : ATEŞ 
ANA ADI : CEMİLE 
DOĞUM TARİHİ : 08/06/1940 
DOĞUM YERİ : GÖLE 
İKAMETGAH ADRESİ : Adakale Mahallesi 2913 Sokak No:15/1 Şehzadeler/MANİSA

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02307873

Manisa’da özel bir 
okulda öğrenim gören 
ilkokul 4. sınıf öğren-
cisi Eslina Akoğlan, 
uluslararası piyano 
yarışmasında elde et-
tiği dereceyle bayra-
mda aile büyüklerine 
unutulmaz bir gurur 
yaşattı. 
 
Manisa’da eğitim hayatını sürdüren 
başarılı öğrenci Eslina Akoğlan, 28 
Şubat 2026 tarihinde düzenlenen 
16. Uluslararası Little Mozart’s On-
line Müzik Yarışması’nda önemli bir 
başarıya imza attı. Yarışmada B kat-
egorisinde üçüncülük elde eden Akoğlan, ayrıca 
"Müzikal Performans Başarı Ödülü"nün de sahibi 
oldu. 
Ramazan Bayramı dolayısıyla annesi İpek Akoğlan ve 
babası Mehmet Kamil Akoğlan ile birlikte Sarıgöl’de 
yaşayan dedesi Ali Akoğlan ve ninesi Selver Akoğlan’ı 

ziyaret eden küçük piyanist, 
kazandığı ödülleri bayram 
sürprizi olarak ailesine sundu. 
Torununun başarısıyla büyük 
mutluluk yaşayan dede ve 
nine duygusal anlar yaşadı. 
Baba Mehmet Kamil Akoğlan, 
yarışmanın dünyanın dört bir 
yanından genç ve yetenekli 
piyanistleri bir araya ge-
tirdiğini belirterek, "Kızımız, 
müzik öğretmeni Özlem Ka-
plan’ın öğrencisi olarak bu 
önemli yarışmada dereceye 
girdi. 6 yaşından bu yana sev-
erek çaldığı piyano sayesinde 
bu başarıyı elde etmesi bizleri 
çok mutlu etti" dedi. 
Torununun başarısından 
gurur duyduğunu ifade eden 
dede Ali Akoğlan ise, 

"Üçüncülük aldığını bize önceden söylemedi. Bayram 
günü yaptığı bu sürprizle çok mutlu oldum. 
Torunumla gurur duyuyorum" diye konuştu. 
Bayram ziyaretinde dedesi ve ninesinin ellerini 
öperek bayramlaşan Eslina Akoğlan, kazandığı ödül-
leri ailesine göstererek mutluluğunu paylaştı.  İHA 

Manisa FK, ligin 32. Haftasında 
evinde Özbelsan Sivaspor'a 1-0 
mağlup oldu. Manisa FK 43 
puanda kalırken, Sivasspor 
puanını 47 yaptı.  Manisa FK mili 
maçın ardından 33. Haftada 3 
Nisan 2026 Cuma günü saat 
14.30'da Adana Demirspor'a 
konuk olacak. Sivasspor ise Esen-
ler Erokspor'u ağırlayacak.  
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Trendyol 1. Ligi 32. Hafta maçında Manisa Futbol 
Kulübü ile Özbelsan Sivasspon karşı karşıya geldi.  
Manisa FK sahadan 1-0 mağlup ayrıldı.  Maçın 4. 
Dakikasında Manisa FK Diony'nun golüyle 1-0 öne 
geçti. Ancak VAR sonrası gol iptal oldu. Sivasspor, 
30. Dakikad Jonathan Okoronkwo ile 1-0 öne geçti. 

İlk yarı bu skorla tamamlandı. 71. Dakikada Sivaspor 
penaltı kazandı. Topun başına geçen Bekir Turaç'ın 
şutunu kaleci Vedat kurtardı. 74. Dakikada Manisa'-
dan Herelle rakibine yaptığı faul sonrası ikinci sarı 
karttan sonra kırmızı kartla oyun dışı kaldı. Herelle 
27. Dakikada ilk sarı kartı görmüştü. Manisa FK 43 
puanda kalırken, Sivasspor puanını 47 yaptı.  Man-
isa FK mili maçın ardından 33. Haftada 3 Nisan 
2026 Cuma günü saat 14.30'da Adana Demirspor'a 
konuk olacak. Sivasspor ise Esenler Erokspor'u ağır-
layacak.  
Futbolcular sahaya 'Futbola aşığız küfüre karşıyız" 
pankartıyla çıktı.  Maçı Manisa Valisi Vahdettin 
Özkan, Manisa Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, Man-
isa Gençlik ve Spor il Müdürü Yunus Öztürk, Manisa 
FK Başkanı İsa Özdemir tribünden takip etti.  
STAT: 19 MAYIS STADYUMU  
HAKEMLER: Muhammet Ali Metoğlu, Cem Özbay, 

Salih Burak Demirel  
Manisa Futbol Kulübü:  Vedat Karakuş, Ayberk 
Karapo, Chrıstophe Herelle, Yasin Güreler, Umut 
Erdem, Jonathan Lindseth, Mamadou Cıssokho, 
Yassıne Otmane Benrahou, Osman Kahraman (76 
Ada İbik) Muhammed Enes Kiprit (63 Umut Can 
Aslan 90 Yunus Emre Dursun), Loıs Pablo Dıony 
Sivasspor:  Mehmet Göktüğ Bakırbaş, Mehmet 
Feyzi Yıldırım, Emirhan Başyiğit, Aaron Chrıstopher 
Bılly Ondele Appındangoye, Murat Paluli, Okan Er-
doğan (88 Özkan Yiğiter), Yusuf Cihat Çelik, Kamil 
Fidan, Valon Ethemı (90+6 Ethemi) Jonathan 
Theophılus Okoronkwo, Bekir Turaç Böke (87 Badji)  
Goller: 30 DK. Jonathan (Sivasspor),  
Sarı Kartlar: Herelle, Umut Can, Ayberk (Manisa 
FK), Feyzi Yıldırım, Kamil Fidan, Göktüğ  (Sivasspor)  
Kırmızı Kart: 74. DK Herelle (MANİSA). 

Manisa FK evinde 
Sivasspor’a yenildi: 0-1 

Yeni Salihlispor’un 
yetiştirerek Türk futbol-
una kazandırdığı önemli 
isimlerden olan Somas-
por’un kaleci antrenörü 
Süleyman Küçük (48), 
memleketi Manisa’nın 
Salihli ilçesinde aniden 
fenalaşarak hayatını kay-
betti. 
 
TFF 2. Lig Kırmızı Grup ekiplerinden 
Somaspor’da kaleci antrenörü olarak 
görev yapan Küçük, Seyrantepe Ma-
hallesi’ndeki evinde rahatsızlandı. 
Yakınlarının ihbarı üzerine sağlık ekip-
leri tarafından ambulansla Salihli De-
vlet Hastanesi’ne kaldırılan Küçük, 
doktorların tüm müdahalesine rağ-
men kurtarılamadı. 
Futbola Yeni Salihlispor’da başlayan Süleyman 
Küçük, kariyeri boyunca Denizlispor, Altay, Kar-
tal, Karabük, Güngören Belediyespor ve Turgut-
luspor formaları giydi. 10 kez Ümit ve (A) 2 Milli 
Takımı’nda görev aldı. Süper Lig’de 124, Bank 

Asya 1. Lig’de 66, 2. Lig’de 32 ve Türkiye Ku-
pası’nda 18 maçta görev alan Küçük, son olarak 
Somaspor’da kaleci antrenörü olarak çalışıy-
ordu. 
Küçük’ün ani ölümü, ailesi, sevenleri ve futbol 
camiasını yasa boğdu.  İHA 

Manisa’da Türk sporunu 
yasa boğan ölüm 

Manisalı minik piyanistten 
uluslararası başarı 
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STAT: 19 MAYIS STADYUMU  
HAKEMLER: Muhammet Ali Metoğlu, Cem Özbay, 

Salih Burak Demirel  
Manisa Futbol Kulübü:  Vedat Karakuş, Ayberk 
Karapo, Chrıstophe Herelle, Yasin Güreler, Umut 
Erdem, Jonathan Lindseth, Mamadou Cıssokho, 
Yassıne Otmane Benrahou, Osman Kahraman (76 
Ada İbik) Muhammed Enes Kiprit (63 Umut Can 
Aslan 90 Yunus Emre Dursun), Loıs Pablo Dıony 
Sivasspor:  Mehmet Göktüğ Bakırbaş, Mehmet 
Feyzi Yıldırım, Emirhan Başyiğit, Aaron Chrıstopher 
Bılly Ondele Appındangoye, Murat Paluli, Okan Er-
doğan (88 Özkan Yiğiter), Yusuf Cihat Çelik, Kamil 
Fidan, Valon Ethemı (90+6 Ethemi) Jonathan 
Theophılus Okoronkwo, Bekir Turaç Böke (87 Badji)  
Goller: 30 DK. Jonathan (Sivasspor),  
Sarı Kartlar: Herelle, Umut Can, Ayberk (Manisa 
FK), Feyzi Yıldırım, Kamil Fidan, Göktüğ  (Sivasspor)  
Kırmızı Kart: 74. DK Herelle (MANİSA). 

Manisa FK evinde 
Sivasspor’a yenildi: 0-1 

Yeni Salihlispor’un 
yetiştirerek Türk futbol-
una kazandırdığı önemli 
isimlerden olan Somas-
por’un kaleci antrenörü 
Süleyman Küçük (48), 
memleketi Manisa’nın 
Salihli ilçesinde aniden 
fenalaşarak hayatını kay-
betti. 
 
TFF 2. Lig Kırmızı Grup ekiplerinden 
Somaspor’da kaleci antrenörü olarak 
görev yapan Küçük, Seyrantepe Ma-
hallesi’ndeki evinde rahatsızlandı. 
Yakınlarının ihbarı üzerine sağlık ekip-
leri tarafından ambulansla Salihli De-
vlet Hastanesi’ne kaldırılan Küçük, 
doktorların tüm müdahalesine rağ-
men kurtarılamadı. 
Futbola Yeni Salihlispor’da başlayan Süleyman 
Küçük, kariyeri boyunca Denizlispor, Altay, Kar-
tal, Karabük, Güngören Belediyespor ve Turgut-
luspor formaları giydi. 10 kez Ümit ve (A) 2 Milli 
Takımı’nda görev aldı. Süper Lig’de 124, Bank 

Asya 1. Lig’de 66, 2. Lig’de 32 ve Türkiye Ku-
pası’nda 18 maçta görev alan Küçük, son olarak 
Somaspor’da kaleci antrenörü olarak çalışıy-
ordu. 
Küçük’ün ani ölümü, ailesi, sevenleri ve futbol 
camiasını yasa boğdu.  İHA 

Manisa’da Türk sporunu 
yasa boğan ölüm 

Manisalı minik piyanistten 
uluslararası başarı 
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Man
sa’da Ramazan Bayramı 
arefes
nde mezarlıklar z
ya-
retç
 akınına uğradı. Sabahın 
erken saatler
nden 
t
baren 
mezarlıklara gelen vatandaş-
lar, hayatını kaybeden yakın-
larının kab
rler
n
 z
yaret 
ederek Kur’an-ı Ker
m oku-
yup dua ett
. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Kab	r başlarında ç	çekler	 sulayıp bakım 
yapan vatandaşların zaman zaman duygusal 
anlar yaşadığı, bazı k	ş	ler	n gözyaşlarına 
hak	m olamadığı görüldü. Yoğun z	yaretler 
neden	yle mezarlık çevreler	nde ve şeh	r ge-
nel	nde traf	kte de hareketl	l	k yaşandı. Öte 
yandan Man	sa Büyükşeh	r Beled	yes	, ar	fe 
günü mezarlıkları z	yaret eden vatandaşlara 
ücrets	z 20 b	n  ç	çek dağıtırken, 20 b	n adet 
adet de Yas	n-	 Şer	f hed	ye ett	. Bu uygu-
lama vatandaşlar tarafından memnun	yetle 
karşılandı. 
 

Mezarlıklara  
ziyaretçi akını  

yaşandı 

MERYEM TUNCER 
486. Uluslararası Man	sa Mes	r Macunu Fest	val	 
Karma Tören	, bayramın 2. gününde gerçekleşt	. 
Karma tören	 	le başlayan UNESCO’nun İnsanlığın 
Somut Olmayan Kültürel M	ras L	stes	’nde yer alan 
ve bu yıl 486’ıncı kez gerçekleşt	r	lecek Uluslararası 
Man	sa Mes	r Macunu Fest	val	’n	n 21-26 N	san ta-
r	hler	 arasında kutlanacağını kaydeden Man	sa’yı 

Mes	r’	 Tanıtma ve Tu-
r	zm Derneğ	 Başkanı 

Ufuk Tanık, Geleneksel Mes	r Macunu Saçım Töre-
n	’n	n 26 N	san Pazar günü gerçekleşeceğ	n	 söy-
led	. Tems	l	 karma tören	 ve saçım tören	n	n çok 
öneml	 olduğunu vurgulayan Tanık, “Tab		 o hafta 
	ç	nde b	rçok etk	nl	k yapılacak. Onların da kültürel, 
ekonom	k anlamda Man	sa'ya c	dd	 katkılar sunaca-
ğına 	nanıyoruz. 26 N	san Pazar günü de öğle na-

mazını müteak	p kortej	m	zle b	rl	kte, bütün m	saf	rler	-
m	zle, yerl	 yabancı m	sa-
f	rler	m	zle Sultan 
Cam		’ne kadar yürüyece-
ğ	z. Öğle namazına mü-
teak	p saçım tören	m	z 
yapılacak.” d	ye konuştu.  
MANİSA’NIN TANITIMI 
İÇİN ÇOK ÖNEMLİ 
Geçen yıl 8 ton mes	r ma-
cunu saçımı yapıldığını 
kaydeden Tanık, “Bu yıl 
geleneksel saçım tören	-
nede 10 ton Mes	r macu-
nunu Sultan Cam	 kubbe 

ve şerefeler	 	le c	var apartmanlardan saçarak 	nşal-
lah halkımızla buluşturacağız. Geçen sene 8 ton 
saçmıştık. Bu sene 10 ton mes	r macunu saçımına 
karar ver	ld	. Dernek olarak saçılacak mes	r macun-
larının 	malat hazırlıkları 	k	 aydan bu yana devam 
ed	yoruz. Saçılacak mes	r macunları önümüzdek	 
günlerde tamamlamış olacağız ve 24 N	san Cuma 
günü de bu hazırladığımız 10 ton geleneksel mes	r 
macunları 24 N	san Cuma günü protokol üyeler	n	n 
de katılımıyla saçım önces	nde duası yapılacak. 
Okunmuş olan mes	r macunlarımızı halkımızla bu-
luşturacağız. İnşallah geleneksel 	nanışta ş	fa veren, 
kardeşl	k, barış, sevg	y	 barındıran Mes	r macunları-
mızın saçımın tören	nde hep b	rl	kte 26 N	san'da 
gerçekleşt	receğ	z” şekl	nde konuştu. 

Bu yılk	 fest	valde 10 ton mes	r saçılacak: 

UNESCO’nun İnsanlığın Somut Olmayan Kültürel 

Miras Listesi’nde yer alan ve bu yıl 486’ıncı kez 

gerçekleştirilecek Uluslararası Manisa Mesir Macunu 

Festivali Nevruz Bayramı ve Karma töreni ile start 

aldı. Bu yıl festival kapsamında 26 Nisan 2026 Pazar 

günü Sultan Cami ve kubbelerinden 10 ton mesir  

macunu saçılacak. 

Mesir Festivali heyecanı 
486. kez yaşanacak 


